
Guadalajara, Jalisco, a 29 de abril de 2026 

Acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 

En el uso de la voz la Regidora Presidenta María Andrea Medrano Ortega y el 
Secretario Técnico Heriberto Terrones Álvarez. 

Regidora Presidenta Maria Andrea Medrano Ortega: Buenas tardes, les doy la 
bienvenida a la décima novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social; siendo las 13 horas con 1 O 
minutos del día miércoles 29 de abril de 2026, nos reunimos en Sala de Ex-Regidoras, 
y damos inicio de acuerdo a lo dispuesto en los artículos 111, 112 y 113 del Código de 
Gobierno del Municipio de Guadalajara. 

Para dar cumplimiento al primer punto del orden del día y en mi carácter como 
presidenta de la comisión edilicia, le solicitó al Secretario Técnico que proceda a tomar 
lista de asistencia y verificación del quórum legal: 

Secretario Técnico Heriberto Terrones Álvarez: Buenas tardes, con mucho gusto 
Presidenta: 

Regidora Fabiola Cuan Ramírez: Presente 
Regidora Diana Araceli Gonzalez Martinez: Presente 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra: Presente 
Regidora presidenta María Andrea Medrano Ortega: Presente 

Le informo presidenta que se encuentran presentes 4 de 5 integrantes de la comisión 
edilicia, por lo que, se declara quórum legal para sesionar. 

Por la comisión edilicia de Hacienda Publica y Patrimonio Municipal como coadyuvante: 

Regidora presidenta Ana Isabel Robles Jimenez: Presente 
Regidora Diana Araceli González Martínez: Presente 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra: Presente 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Presente 

Le informo presidenta que se encuentran presentes 4 de 7 integrantes de la comisión 
edilicia, por lo que, se declara quórum legal para sesionar 



Por la comisión edilicia de Educacion, lnnovacion, Ciencia y Tecnología como 

coadyuvante: 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Presente 

Le informo presidenta que se encuentran presentes 1 de 5 integrantes de esta 

comisión. 

Regidora Presidenta Maria Andrea Medrano Ortega: Gracias, En este momento se 

da cuenta que se recibieron oficios para justificar la inasistencia de las y los Regidores 

José de Jesús Becerra, Víctor Hugo Hernández López, Juan Alberto Salinas 
Macias, Julio Cesar Covarrubias Mendoza y Mariana Fernández Ramírez por lo 

cual pongo a su consideración y en votación económica les preguntó si se aprueban 

dichas justificaciones. Aprobado 

Regidora Presidenta Maria Andrea Medrano Ortega: Gracias, en virtud de lo 

anterior, al no contar con quórum por parte de la Comisión Edilicia de Educación, 

Innovación, Ciencia y Tecnología esta presidencia procederá a actuar conforme al 

artículo ·117 párrafo segundo y tercero del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara. Y en desahogo del segundo punto, le pido por favor al Secretario Técnico 

que proceda a dar lectura del Orden del Día. 

Secretario Técnico Heriberto Terrones Álvarez: Con gusto Presidenta: 

- PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
- SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
- TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la décima octava

sesión ordinaria del día 18 de marzo de 2026.
- CUARTO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del proyecto de dictamen

que resuelve el Turno 206/22

- QUINTO. Presentación del informe Semestral correspondiente al periodo de

octubre 2025 - m_arzo 2026 por parte del Secretario Técnico de esta comisión
- SEXTO. Asuntos varios.
- SEPTIMO. Clausura.

Es cuanto Presidenta. 

Regidora Presidenta Maria Andrea Medrano Ortega: Gracias, pongo a su 

consideración el orden del día propuesto y en votación económica, les preguntó si se 

aprueba. Aprobado. 



En desahogo del tercer punto, relacionado a la lectura y en su caso, aprobación del 

acta de la décima octava sesión ordinaria del día 18 de marzo de 2026. Se somete a 

consideración de los integrantes de esta Comisión la aprobación de la omisión de la 

lectura del acta de la sesión anterior, así como la aprobación de su contenido. En tal 

virtud, les pregunto en votación económica si se aprueba. Aprobado. 

En desahogo del Cuarto punto, en relación al análisis, discusión y en su caso 

aprobación, del Turno 206/22, relativa a la adecuación de la plataforma digital de 

participación ciudadana. 

Quiero hacer de su conocimiento y agradecer a la Regidora Ana Robles y Jesús 

Becerra por sus observaciones, que ya fueron incluidas en la última actualización del 

Dictamen. 

Por lo cual pregunto si alguien tiene algún comentario u observación al respecto? .... de 

no ser así les pido someter en votación económica la aprobación del dictamen del turno 

propuesto ? pero antes de eso damos cuenta de la asistencia de nuestro síndico 

Salvador de la Cruz. y entonces, de nuevo, de no ser así, les pido someter en votación 

económica la aprobación del dictamen del turno propuesto. Aprobado 

Continuando con el quinto punto, correspondiente a la Presentación del Informe 

Semestral de la Secretaría Técnica de la Comisión de Corresponsabilidad Social, 

Desarrollo Humano y Social, dicho informe fue enviado por correo electrónico con el fin 

de contribuir el cuidado del medio ambiente y reducir el uso de papel. 

Continuando con el sexto punto correspondiente a Asuntos Varios, pregunto si alguien 

desea hacer uso de la voz ... 

De no ser así, continuamos con el séptimo punto del orden del día y, una vez 

desahogado, se da por clausurada la Décima Novena Sesión Ordinaria, siendo las 13 

horas con 15 minutos, qel dia miércoles 29 de abril de 2026. 

Muchas gracias. 



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CORRESPONSABILIDAD SOCIAL, 
DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL. 

REGIDORA ETICIA FABIOLA 
CUAN RAMÍREZ. 

VOCAL 

MARIANA 
Z RAMÍREZ. 
CAL 

M 
,/CASTELLANOS BARRA. 

voc 

ACELI 
EZ. 

La presente foja de firmas corresponde al Acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y 
PATRIMONIO MUNICIPAL 
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LEONARD���RRES 
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REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 
RAMÍREZ. 

VOCAL 

La presente foja de firmas corresponde al Acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACION 
CIENCIA Y TECNOLOGIA 

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS BECERRA 
SANTIAGO 

PRESIDENTE 

REGIDOR GABRIEL VAZQUEZ 
SUAREZ 
VOCAL 

UMBERTO GABRIEL 
JILLO JIMÉNEZ 

VOCAL 

REGIDOR VICTOR HUGO HERNÁNDEZ 
LOPEZ 
VOCAL 

REGIDOR JULIO CÉSAR COVARRUBIAS 
MENDOZA 

VOCAL 

La presente foja de firmas corresponde al Acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 


